

Konorable Concejo Delib<mark>e</mark>rante. Monte

VISTO:

Los expedientes legajos B. 2824 y B 2823 del Registro de Ferrocarriles Argentinos de fecha 15 de agosto de 1995, y ,

CONSIDERANDO:

El legajo B. 2824 se refiere que a la solicitud por parte de esta Municipalidad de un inmueble ubicado en la localidad de Abbott para ser destinado a la creación de un salón de usos multiples, como así tambien la superficie circundante,

Que el legajo B. 2823 se refiere a la solicitud por parte de esta Municipalidad de un predio para ser destinado a la planificación de espacios verdes con una superficie aproximada de 1880 metroas cuadrados,

Que desde el año 1977, el predio a que se hace mención más arriba legajo B.2823 ya esta en posesión precaria por parte de este Municipio, creandose allí lo que es hoy la plaza Florentinpo Aneghino,

Que estos inmuebles en virtud de la ley 24146 y su decreto reglamentario 776/93 y hasta tanto se concrete la transferencia definitiva, Ferrocarrles designa a la Municipalidad de Monte depositario ad-honorem de los bienes en cuestión, en un todo de acuerdo a la documentación que como anexo 1 y 2 forman parte de la presente,

Por ello el Honorable Concejo Deliberante sanciona con fuerza

de:

ORDENANZA 2359

Articulo 1: Autorízase a la Intendente Municipal Laura Giagnacovo de Gallardo a suscribir acta de designación de depositario ad-honorem, con la empresa Ferrocarriles Argentinos (e.l), sobre los inmuebles ubicados en la Localidad de Abbott, que a continuación se detallan:

Legajo 2824.

Vivienda tipo colonial inglesa - sup. 250 metros cuadrados.

Destino: Salón de usos multiples.

Ubicación: Av. Sanb Martín s/n de Abbott.

Legajo 2823.

Plaza Pública Florentino Ameghino - sup. 2880 metros cuadrados.

Destino: planificación de espacios verdes. Ubicación: Av. San Martín s/n de Abbott.

Conforme al modelo que como anexo 1 y 2 pasa a formar parte de la presente.

Articulo 2: Comuniquese, registrese y archivese.



Konorable Concejo Deliberante Monte

dado en sala de sesiones al 1 de agosto de 1996.

ANDRESBERNARDEZ

Secretario H Concejo Deliberante Monte CONCEJO OF

HUGO JORGE VILLANI
Presidente
H Concejo Deliberante
Monte